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Tisztelt Olvasó!

Tisztelettel ajánlom figyelmébe a büntetés-vég-
rehajtási szervezet 2021. évi szakmai tevékeny-
ségét és eredményeit bemutató Évkönyvünket, 
amely az elmúlt évek hagyományait követve tá-
jékoztatást nyújt a törvényekben, jogszabályok-
ban meghatározott, valamint az önként vállalt 
feladatainkról, sikereinkről. 

Évkönyvünkben bemutatjuk a számunkra kije-
lölt feladatok és az általunk kitűzött célok telje-
sítéséért tett áldozatos munkát, melynek végre-
hajtása során a büntetés-végrehajtás személyi 
állománya törvényes, elkötelezett és szakszerű 
feladatellátást tanúsított. 

A büntetés-végrehajtási szervezet szakmai te-
vékenységének társadalmi és kormányzati elis-
mertségét jelzi, hogy a 2021. évi munkánkat ki-
válóra értékelte a Belügyminisztérium. 

A 2021. évi feladataink végrehajtását meghatá-
rozta a járványügyi védekezés. A büntetés-vég-
rehajtási szervezet a 2020. évben – a járvány-
ügyi védekezésben – szerzett, valamint a társ 
rendvédelmi szervek, együttműködő szerveze-
tek által létrehozott közösségi tudásra és infor-
mációs adatbázisra támaszkodva valósította meg  
a járvány elleni sikeres védekezést. Ennek részét 
képezte a szervezetünk saját erőforrásaira tá-
maszkodó mintavételezési, szűrési, oltási kapa-
citások kialakítása a fogvatartotti és a személyi 
állomány egészségének biztosítása érdekében.

A védekezést megalapozta a fogvatartottak együtt-
működése, szabálykövető magatartása, valamint 
a szakmailag felkészült, fegyelmezett személyi 
állomány. A védekezés sikerességéhez hozzájá-
rult a fogvatartotti és a személyi állomány nagy 
fokú oltakozási hajlandósága. 

A büntetés-végrehajtási szervezet maradéktala-
nul és határidőben teljesítette – építési és gyár-
tási kapacitásainak, illetve saját erőforrásinak 
átcsoportosításával – azon feladatait, amelyek 
a járvány terjedésének megelőzésére és az az-
zal kapcsolatos intézkedések végrehajtására 
irányultak.

A büntetés-végrehajtási szervezet kiemelkedő 
módon vett részt a járványügyi védekezés fel-
tételeinek megteremtésében, gazdasági társa-
ságaink a járványügyi készültségi időszakban is 
teljesítették kötelezettségeiket. 

Szervezetünk nemzetközi szinten is elismert, si-
keres tevékenységei közé tartozik a fogvatartot-
tak számára biztosított munkáltatás és a szak-
maképzési programok. A büntetés-végrehajtási 
szervezet hozzájárult mindazon szakmai és tár-
sadalmi elvárások teljesüléséhez, melyek kap-
csán célként lett megfogalmazva, hogy a fogva-
tartottak jogkövető, értékteremtő munkát végző 
állampolgárokká váljanak.

A büntetés-végrehajtási szervezet gazdasági 
társaságai működőképességük fenntartásával 
és sikeres gazdálkodásukkal új beruházásokat 
létesítettek, biztosították az állami vagyon haté-
kony működtetését és annak növekedését, vala-
mint megteremtették a teljes fogvatartotti fog-
lalkoztatás feltételeit.

Tisztelt Olvasó!

Köszönetemet fejezem ki a büntetés-végrehajtási 
szervezet teljes személyi állományának a 2021. 
évben sikeresen megvalósított, felelősségteljes 
és elhivatott szolgálatellátásáért.

A 2021. év eredményeit bemutató, szakmai és 
társadalmi elismertséget biztosító kiadványunk 
jól példázza, hogy a büntetés-végrehajtási szer-
vezet a személyi állomány számára szakmai si-
kereket, biztos jövedelmet, életpályát és karri-
ert biztosít.

A szervezet parancsnoki és személyi állománya 
meghatározó módon járult hozzá Magyarország 
bel- és közbiztonságához, a járványügyi védeke-
zéshez, teljesítve hazánk Kormányának elvárásait  
„Az igazság védelmében”.
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